



В следственном управлении по Ставропольскому краю проведены мероприятия, направленные на развитие нравственных, эстетических и морально-психологических качеств личности молодых специалистов

Так, 30.05.2013 года молодые специалисты Александровского, Буденновского, Нефтекумского и Советского межрайонных следственных отделов, совместно с сотрудниками отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, приняли участие в благотворительной акции, организованной для воспитанников Государственного Казенного образовательного учреждения для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 23 «Колокольчик»» поселка Затеречного Нефтекумского района Ставропольского края, и посвященной празднованию Дня защиты детей.

Воспитанники образовательного учреждения и молодые специалисты совместно приняли участие в конкурсной программе, подготовленной студентами факультета психолого-педагогического образования Педагогического института ФГАОУ ВПО «Северо-Кавказский федеральный университет».

Молодые специалисты ознакомились с условиями проживания детей, существующими проблемами. В процессе общения проявили к воспитанникам чуткость и внимательность.

Детям были вручены сладкие подарки, фрукты и спортивный инвентарь.

В память о проведенном мероприятии следователи совместно с детьми посадили деревья в саду детского дома.



Благотворительная акция способствовала привлечению молодых специалистов к общественной жизни коллектива следственного управления, а также привитию им общественно значимых интересов, нравственных ценностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



05 Июня 2013

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/890369